



Следователи устанавливают обстоятельства инцидента с малолетним ребёнком в бассейне на юго-западе Москвы



По предварительным данным, днем 1 сентября 2021 в бассейне, расположенном в одном из торговых центров на юго-западе Москвы, 5-летняя девочка во время плавания, захлебнулась водой и потеряла сознание. Очевидцами стали посетители бассейна, которые незамедлительно вынули ребёнка из воды и реанимировали. Девочка госпитализирована в детское медицинское учреждение, где ей оказывается необходимая помощь. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку действиям сотрудников спортивного учреждения. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

процессуальное решение.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1605775>